Umowa spoéiki z ograniczong odpowiedzialnoscig

Z.dNia oo,
§1
Stawajacy
L) e et h ettt h et e h e bttt h e bttt e bt bt et eh e e bt et e e bt enaeeatesaeen ,
2 ettt h e he et et e bt a bt e a e et e ea b e eh e e bt en b e eh e e bt en st eh e e bt eateeh e e bt eateehte bt enteeneebeenteeaean ,
B ettt bttt h et h bttt h e h et e eh e e bt et e h e e bt e et e e bt e nb e et e e htenaeeteeatenbeeaeeaeen

oswiadczaja, ze na podstawie niniejszej umowy zawigzuja spotke z ograniczong
odpowiedzialno$cia, zwang dalej ,,Sp6tka”.

§2
Firma Spotki brzmi: ... spotka z ograniczong
odpowiedzialnoscig.
§3
SIEAZIDG SPOTKT JEST ..veeniieiiiie ettt ettt ettt e st e e e te e et ae e abeeessbeeessaeeessseesnsaeeensaeesnsneennseens
§4

Przedmiotem dziatalnos$ci Spotki jest:

1) (PKD............. ) ettt bbbt h et h e e bt e a e e bt bt et e h e e bt et e e a b e e bt et e et e e bt et eanenbe e ,

2) (PKD............. ) ettt ettt ettt ettt e eh e bt et eh e e bt et e a e e bt e a bt e ate bt e ateent e bt enbeenteebe e beenteeheenbeentenaeenee ,

3) (PKD............. ) ettt h et h bttt h bt e a et h e h e et h e e bt e a bt eh e e bt eab e bt e na et e e bt e teeateeaeen

§5

Kapitat zaktadowy Spo6tki wynosi .........ccccceeeeeee. 7 (stownie: ......ccoooviiiiiiiiiii )

i dzieli si¢ na .......... (STOWNIE: .. ) udziatéw, z ktérych kazdy

ma warto$¢ nominalng ............ccc.ue.e... ZE (STOWNIE: oo ).

§6

Udziaty w Spoéice obejmuja:

1) wspdlnik obejmuje .o (stownie:
............................................................... ) udziatéw o tacznej wartosci nominalnej ................. z}
(STOWNIE: .evvvviiiieiieeeeeec e, );

2) wspolnik L, obejmuje . (stownie:
............................................................... ) udzialéw o lacznej warto$ci nominalnej ................. z

(STOWNIE: ..uvvveeeeeiciieeeeeeeeee e );



3) wspolnik obegjmuje ... (stownie:

............................................................... ) udzialéw o tacznej wartosci nominalne;j ................. zt
(STOWNIE: ..uvvvveeeeiieieeeee e ).
§7
Czas trwania Spoiki jest nieograniczony.
§8

Wariant A

1. Udzialy w Spétce sg réwne i niepodzielne. Kazdy wspolnik moze posiada¢ wigcej niz jeden
udzial.

2. Na kazdy udzial przypada jeden gtos.
Wariant B

1. Udzialy w Spétce sg réwne i niepodzielne. Kazdy wspolnik moze posiada¢ wigcej niz jeden
udzial.

2. Na kazdy udzial przypada jeden gtos.

3. Udzial moze by¢ umorzony za zgoda wspdlnika w drodze nabycia udziatu przez Spétke.

§9

Udziaty w Spolce sg pokrywane wkladami pieni¢znymi.

§10

Wariant A
Zbycie oraz zastawienie udziatu wymaga zgody Spotki.
Wariant B
Zbycie oraz zastawienie udziatu nie wymaga zgody Spoiki.
Wariant C
1. Zbycie oraz zastawienie udzialu wymaga zgody Spétki.
2.Zastawnik 1 uzytkownik moga wykonywa¢ prawo glosu z udzialu, na ktérym ustanowiono
zastaw lub uzytkowanie, jezeli przewiduje to czynno$¢ prawna ustanawiajgca ograniczone
prawo rzeczowe oraz gdy w ksiedze udzialéw dokonano wzmianki o jego ustanowieniu
i 0 upowaznieniu do wykonywania prawa glosu.
Wariant D
1. Zbycie oraz zastawienie udzialu nie wymaga zgody Spotki.
2.Zastawnik 1 uzytkownik moga wykonywa¢ prawo glosu z udzialu, na ktérym ustanowiono
zastaw lub uzytkowanie, jezeli przewiduje to czynno$¢ prawna ustanawiajgca ograniczone
prawo rzeczowe oraz gdy w ksiedze udzialéw dokonano wzmianki o jego ustanowieniu
i 0 upowaznieniu do wykonywania prawa glosu.

§11
Wariant A
Spétka moze tworzy¢ kapitaly rezerwowy i zapasowy.
Wariant B

1. Spétka moze tworzy¢ kapitaly rezerwowy i zapasowy.

2. Zarzad moze wyplaci¢ zaliczke na poczet przewidywanej dywidendy za rok obrotowy, jezeli
zaistniejg warunki wymagane przepisami prawa, a w szczegollnosci jezeli spdtka posiada
wystarczajace $rodki na wyplate.



§12

Wariant A
Organami Spotki sa:
1) Zarzad;
2) Zgromadzenie wspdlnikow.

Wariant B
Organami Spotki sa:
1) Zarzad;
2) Rada Nadzorcza;
3) Zgromadzenie wspolnikow.

Wariant C
1. Organami Spoéiki sa:
1) Zarzad;
2) Rada Nadzorcza;
3) Zgromadzenie wspOlnikow.
2. Wspdlnikowi nie przystuguje prawo indywidualnej kontroli, z zastrzezeniem ust. 3.
3. Wspoélnik moze wykonywac¢ prawo indywidualnej kontroli, jezeli Rada Nadzorcza nie zostata
ustanowiona lub jezeli liczba cztonkéw Rady Nadzorczej jest nizsza niz wymagana umowa.

§13
1.Zarzad sktada si¢ z jednego lub wigcej czlonkéw powolywanych i odwolywanych uchwata
wspdllnikéw. Uchwata wspdlnikéw moze okresla¢ funkcje poszczegdlnych cztonkéw Zarzadu.
2.Kadencja czlonka Zarzagdu wynosi ...............
3.Mandat czlonka Zarzadu wygasa z chwilg uptywu kadencji, odwotania ze skladu Zarzadu,
$mierci albo rezygnacji.

Wariant dodatkowy, ktory ma zastosowanie w przypadku powotania rady nadzorczej, tj.
wyboru wariantow B albo Cw § 12

4.Rada Nadzorcza sktada si¢ co najmniej z ......... cztonkéw powolywanych i odwotywanych
uchwatg wsp6lnikow.

5.Kadencja cztonka Rady Nadzorczej wynosi .......

6.Mandat cztonka Rady Nadzorczej wygasa z chwilg uptywu kadencji, odwotania ze skiadu
Rady Nadzorczej, Smierci albo rezygnacji.

§ 14

Wariant A
W przypadku Zarzadu jednoosobowego o$Swiadczenia w imieniu Spétki sktada cztonek Zarzadu.
W przypadku Zarzadu sktadajgcego si¢ z dwoch lub wigkszej liczby oséb do skladania
oswiadczen w imieniu Spotki jest wymagane wspotdziatanie dwéch czionkéw Zarzadu albo
jednego cztonka Zarzadu tacznie z prokurentem.

Wariant B
Do skladania o$§wiadczen w imieniu Spétki jest upowazniony kazdy z czlonkéw Zarzadu
samodzielnie.

§ 15
W sktad pierwszego Zarzadu Spéiki wspdlnicy powotuja:



Wariant dodatkowy, ktory ma zastosowanie w przypadku powotania rady nadzorczej, tj. wyboru
wariantow B albo Cw § 12

W sktad pierwszej Rady Nadzorczej wspolnicy powotuja:

1) , FUNKCJA: (o ,
2 ) e , FUNKCJA: o ,
3 , FUNKCJA: (o
§ 16
Wariant A

Rozporzadzenie prawem lub zaciggnig¢cie zobowigzania do $wiadczenia o warto$ci dwukrotnie
przewyzszajacej wysokos¢ kapitatu zaktadowego Spotki wymaga uchwaty wspdlnikow.

Wariant B
Rozporzadzenie prawem lub zaciagniecie zobowiazania do swiadczenia o wartosci dwukrotnie
przewyzszajacej wysokos¢ kapitatu zaktadowego Spoétki nie wymaga uchwaty wspolnikow.

§17
1. Rokiem obrotowym jest rok kalendarzowy, z zastrzezeniem ust. 2.
2. Pierwszy rok obrotowy konczy si¢ w dniu 31 grudnia ........... roku.

Podpisy wspdlnikéw:
1) e



